



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CES Nº 002, DE 06 DE JANEIRO DE 2011

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, por meio do Centro Especializado em Seleção, retifica o Edital CES nº 002, de 06/01/2011, publicado no Diário Oficial da União de 10/01/2011, relativamente à área de **Parasitologia Geral**, do Instituto de Biologia, Processo UFPel 23110.002037/2010-19, onde se lê: “Graduação em Medicina Veterinária com Doutorado, cuja tese tenha sido desenvolvida na área de parasitologia”; leia-se: “Graduação em curso, que tenha a disciplina de Parasitologia, e Doutorado cuja tese tenha sido desenvolvida na área de Parasitologia”.

Pelotas, 10 de janeiro de 2011.

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes
Vice-Reitor no exercício da Reitoria